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【落合誠（おちあいまこと）の態度表明】 
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令和 3 年 6 月本会議を振り返ります。 

おちあい まこと 

 

 

 

落合 誠 

柘植 厚人 

令和 3 年度加古川市一般会計補正予算(第 3 回)について、特に重要と考える点における意見

を申上げ態度表明させて頂きます。商店街ポイントシール事業ですが、昨年 12 月の建設経

済常任委員会で質問事項として取りあげて頂いた「緊急経済対策市内店舗応援事業の効果に

ついて」の中で意見しました様に、今回と同じような加西市の「商店街お買い物券・ポイン

トシール事業」では、期間中でもすぐに配布する台紙が終了してしまい、開催すぐに予定数

に達してしまっていたようです。今回の事業についても同じような不満がでないように追加

支援等も検討し、さらには、市内の他の地域でも同様の事業を実施したい要望には、積極的

に協力をお願いしたい。また、加西市では、昨年度、県の同様の制度を利用してプレミアム

商品券の販売もされ、連続的な経済対策が行われています。加古川市においても、コロナ禍

の、影響を受けている飲食業や小売店舗等の支援は、昨年度に実施されたキャッシュレス決

済支援事業だけに頼ることなく幅広い形で経済を活性化する事は、市内の飲食業や小売店舗

の生き残りは大変重要であり、災害ではないですが、今回のコロナ禍から立ち上がり、まち

の元気を取り戻すためにも、商店街などの活性化、復興に対する支援が重要と考えますの

で、引き続きの支援をお願いし、賛成の態度表明とします。 

大項目 新型コロナウイルスワクチン集団接種について 

質問の背景：新型コロナウイルスワクチン集団接種の予約や接種会場に関して市民の方々から

ご不安やお怒りのお声をいただいたことから以下の質問をしました。 

小項目１ 予約について 

質問の背景：電話やネットがつながりにくく、何度試みてもなかなか予約をとることができな

い市民の方々からこの点の改善を求められていることに関連して質問をしました。 

質問事項：Web 抽選システムなど改善がなされているが、なかなか予約できないとの不満は解

消されたのか。ご所見をお聞かせいただきたい。 

 
 

 つげ あつひと 

  【柘植厚人（つげあつひと）の一般質問】 
 

小項目２ 接種会場について 

質問の背景：遠方の接種会場まで行くことに困難を感じるとのお声を市民の方からいただいていることに関連して

質問をしました。 

質問事項：接種会場を増やすことについてどのようにお考えか。ご所見をお聞かせいただきたい。 

【以下、答弁と再質問の繰り返し。】  【質問と答弁が終わった最後に】 

連日私のところにワクチン接種に関する市民相談のお電話やメールをいただきます。 

その多くは早期の接種を求めるものです。しかし、ワクチンの副反応に関するご心配の相談もいただきます。加古

川市としてはこれらの不安にこたえて予想される副反応に関する情報提供にも努めていただきたい。そのうえで市

民各自のおかれた具体的状況に応じた任意の判断で接種を受けることができるよう配慮していただきたい。以上。                                

 

 


